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Ejercicio 1
Obtener la función de transferencia z equivalente del sistema
mostrado en la figura, donde:

G(s) =
1 − e−Ts

s
1

s(s + 1)
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Ejercicio 2
Obtener la función de transferencia equivalente de los siguientes
sistemas:

Caso a: Las funciones de transferencia están separadas por un
muestreador. Suponemos que los dos muestreadores están
sincronizados y tienen el mismo periodo de muestreo.

Caso b: Solo hay un muestreador al principio.
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Ejercicio 3
Obtener la función de transferencia equivalente del siguiente
sistema:
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Ejercicio 4
Obtener la función de transferencia equivalente del siguiente
sistema:
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Ejercicio 5
Obtener el error de posición para un sistema con realimentación
unitaria cuya función de transferencia equivalente del sistema
(con bloqueador y muestreador) es:

GBSM(z) =
K (z + a)

(z − 1)2(z − b)

La función de transferencia del controlador es:

GC(z) =
KC(z − b)
(z − c)

El valor de las constantes: 0 < a,b, c < 1
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Ejercicio 6
Obtener el error de posición para un sistema con realimentación
unitaria cuya función de transferencia equivalente del sistema
(con bloqueador y muestreador) es:

GBSM(z) =
K (z + a)
(z − b)

La función de transferencia del controlador es:

GC(z) =
KC(z − b)
(z + a)

El valor de las constantes: 0 < a,b < 1
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Ejercicio 7
Estudiar el comportamiento de las siguientes funciones cuando
son muestreadas con un periodo de muestreo TS = 1s :

u1(t) = cos(2πt/8)
u2(t) = cos(2π7t/8)

Calcular la frecuencia de muestreo para ambas señales según el
teorema de muestreo ( ws > 2wm).
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